

Стань заметней в темноте!

Под таким девизом с 14 по 31 января 2019 года в школе прошла акция «Фликер» по популяризации использования в одежде пешеходов



световозвращающих элементов.

Сначала первоклассники (будущие ЮИДовцы) прошли по классам с выступлением о необходимости применения световозвращающих элементов, а 24 января **«ЮИДовский патруль»** проверил наличие этих элементов на одежде учащихся начальной школы.



В итоге: **2а – I место** (100% учащихся имеют световозвращающие элементы на одежде); **1а – II место** (95%); **1б – III место** (87%)